

「銀河娛樂集團世界女排聯賽澳門 2024」於銀河綜藝館圓滿舉行 打造多元延伸活動 展現「體育之城」魅力

2024年6月5日 — 由澳門特別行政區政府（下稱「特區政府」）體育局、銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）及中國澳門排球總會主辦的「銀河娛樂集團世界女排聯賽澳門 2024」（下稱「世界女排聯賽澳門」）於5月28日至6月2日，在澳門最新及最大的室內綜藝館 — 銀河綜藝館圓滿舉行。除了一連六天的精彩賽事，銀娛亦攜手其他主辦單位，精心策劃及舉辦一系列豐富多元的周邊活動，透過簽名會及中國女排分享會等方式，向澳門市民及國際旅客充份展現澳門「旅遊+體育」跨界融合的多元魅力；同時亦邀請澳門院校學生、團體組織及社服機構成員觀看賽事，並參與捐贈排球予不同社群的儀式，促進澳門社區的體育交流；以大型國際體育盛事擦亮澳門「國際大都市」的金名片。

「世界女排聯賽」時隔4年重臨澳門，雲集包括中國、巴西、意大利、多明尼加共和國、日本、荷蘭、泰國及法國8支世界女排勁旅同場競技，吸引數以萬計來自世界各地的球迷齊聚於此，共享這場排球盛宴。今屆賽事首次移師至銀娛旗下新地標銀河綜藝館舉行，場館配備世界級專業軟硬件配套設施，成功為賽事營造良好氛圍，不但獲多位參賽隊伍教練及隊長盛讚，亦深受參賽球員、工作人員及現場觀眾的肯定。

為讓社會各界更廣泛感受這一體育盛事的魅力，賽事前夕，一眾主辦單位除了為各支抵澳參賽隊伍舉行歡迎儀式外，亦安排中國女排球員分別於澳門知名地標大三巴牌坊及「澳門銀河™」東翼廣場的賽事打卡位拍照留念；並分別邀請中國、多明尼加共和國及巴西隊球員出席於「澳門銀河」東翼廣場舉辦的簽名會。作為賽事主辦單位之一，銀娛亦推出餐飲優惠，以及透過現場觀眾互動環節送出旗下豪華酒店住宿、「澳門銀河」餐飲及購物禮券、以及「童」在銀河孔雀小淘淘紀念品等豐富禮品，藉大型體育盛事聯動住宿及美食等不同旅遊休閒元素，助力豐富澳門的體育旅遊體驗。

為持續支持澳門社區體育交流，銀娛聯同其他主辦單位，邀請中國女排球員，包括龔翔宇、高意、吳夢潔、倪非凡、王文涵與庄宇珊，參與「銀娛呈獻 — 中國女排與澳門青年真情對話」活動；並邀請了奧運女排冠軍及前中國女排隊長魏秋月女士，在「銀娛呈獻 — 奧運女排冠軍魏秋月與澳門運動員共話體育夢」午餐會中，與一眾澳門青年運動員及體育代表分享運動員生涯點滴及傳遞女排精神。此外，一眾主辦單位亦邀請逾 20 間澳門院校、團體組織及社服機構，合共過千名學生及旗下成員到現場觀賽。為進一步帶動排球運動融入澳門社區，賽事最後一日，Volleyball World透過賽事主辦單位，分別向澳門不同社群捐贈是次「世界女排聯賽」之專業賽事排球，出席嘉賓包括Volleyball World全球賽事營運經理Lena Schoeps女士；澳門特別行政區政府體育局局長潘永權先生；銀娛企業事務董事林志成先生；中國澳門排球總會理事長馬志成先生以及相關社群代表。與此同時，銀娛亦秉持「以大帶小」的理念，支持多個澳門中小



企及社服機構，包括塞安古體育用品、8位元積木工作室以及澳門特殊奧運會等，於銀河綜藝館設置文創攤位，助力澳門中小企藉是次女排盛事拓展商機，共同推動澳門經濟適度多元發展。

繼過去合共14年以贊助形式支持於澳門舉辦世界級女排賽事，銀娛在第15年更首度成為賽事的主辦單位，除支持賽事於旗下銀河綜藝館舉辦外，亦在不同方面提供多元支持，為澳門建設「體育之城」注入更多動能及活力。未來，銀娛將積極配合澳門特區政府的體育發展施政方針，持續支持、舉辦及參與更多不同類型的體育盛事以及相關品牌活動，致力推動澳門體育與旅遊產業的聯動發展，豐富澳門「世界旅遊休閒中心」定位的內涵。

- 完 -



銀娛 GEG

圖片說明



P001：女排運動員在銀河綜藝館賽場上展現精湛球藝。



P002：Volleyball World 全球賽事營運經理 Lena Schoeps 女士（後排右四）；銀娛企業事務董事林志成先生（後排右三）；澳門特別行政區政府體育局局長潘永權先生（後排左四）；中國澳門排球總會理事長馬志成先生（後排左三）與一眾社群代表於排球捐贈儀式合照留念。



銀娛 GEG



P003：女排運動員與球迷自拍，現場氣氛歡快熱鬧。



銀娛 GEG



P004：觀眾熱情高漲，為參賽女排球員歡呼鼓掌，現場氣氛非常熱烈。



P005：銀娛邀請澳門院校學生到現場觀看精彩賽事，感受排球運動的熱情。



銀娛 GEG



P006：是次賽事於銀河綜藝館舉行，現場座無虛席。